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Több könyvtár vezette be az 
ALEPH 500 könyvtári rendszert 

ö t könyvtár az USA-ban és egy könyvtár az Egye
sült Királyságban nyolc nap leforgása alatt vezette 
be az Ex Libris ALEPH 500 könyvtár-automa
tizálási rendszert. Három olaszországi könyvtár 
konzorciuma is az ALEPH 500-at választotta au
tomatikus könyvtári rendszerükként. 

Az Ex Libris szerződést írt alá Ciprus legnagyobb 
főiskolai egyesületével az ALEPH 500 bevezetésé
re a három különböző főiskolai intézet könyvtárai
ba. Németországban egy-egy tudományos társulat 
és vállalat, valamint egy ausztriai egyetem az Ex 
Libris Metalib rendszerének licencelésére irt alá 
szerződést. A ciprusi rendszer indulását jövő ta
vaszra tervezik, a német és osztrák szervezetek 
könyvtáraiban jelenlegi folyik a rendszer imple
mentálása. 
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CPORTAL, az új közösségi 
információs hálózat 

A Fretwell-Downing cég új CPORTAL nevü infor
mációs hálózata javítja a webalapú keresések 
pontosságát, relevanciáját és felhasználóbarát jel
legét. Lehetővé teszi könyvtári katalógusok és 
egyéb webhelyek integrálását belső adatbázisok
kal, ami elősegíti a nyilvános hozzáférést korábban 
el nem érhető információkhoz. A CPORTAL egy
szerűsíti a könyvtárak, az állami, megyei vagy 
helyi önkormányzati intézmények és egyéb szer
vezetek számára meglévő adatbázisaik és infor
mációs szolgáltatásaik összekapcsolását, és integ
rálását webalapú forrásokkal. Az eredmény; telje
sen egységes, korszerű információs szolgálat egy 
közösség minden információhasználója részére. 

A CPORTAL szoftverrel a könyvtárhasználók egyi
dejűleg kereshetnek különféle webhelyeket és -
belső vagy külső, online kereshető - adatbáziso
kat, és a keresés eredményeit egységes, közös 
találati halmazként olvashatják. Használatával a 
könyvtárak kiválaszthatják a legfontosabb, leg
megbízhatóbb forrásokat használói közösségük 
számára, akár a könyvtár, akár egy kormányhiva
tal, akár a közösségen belüli egyéb szervezet 
tartja fenn őket. Tartalmaz egy térinformatikai 
(GIS) rendszerekkel való kommunikálásra alkal

mas interfészt, és nevekre irányuló keresést is 
támogat. A CPORTAL más meglévő portálokhoz is 
kapcsolható, így új módot ad információk keresé
sére már bevált webhelyről. 
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Gazdasági információk 
szolgáltatása felső vezetőknek 

Az Economist tntelligence Unit (EIU) új webhely-
szolgáltatást indított Executive Briefíng néven, 
amely felső vezetők üzleti tájékoztatására szolgál. 
A webhelyen többek között friss ágazati trendek, a 
vezetői gondolkodás példái, a világ 60 legnagyobb 
gazdaságának hírei és egy e-business fórum talál
hatók. Az adatok fő értéke az, hogy országonkénti 
összehasonlításra ad módot egyes ágazatokban. 
A piaci trendek és adatok között szerepelnek a 
feltörekvő piacok is. A szolgáltatást elsősorban 
stratégiai rálátással bíró felső vezetőknek szánják. 
Előfizetési díja évi 5900 USD. 

További információ: www.eiu.com 
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A Dialóg hír-témafigyelési 
szolgáltatása 

A Dialóg NewsEdge nevü hírszolgáltatása 2000 
forrásra épül, és nyolc piaci területen szolgáltat 
üzletihír-figyelést: űrkutatás és honvédelem, bio
technika, egészséggondozás, információtechnika, 
olaj- és földgáztermelés, gyógyszeripar, távközlés, 
energiaszolgáltatás. 

A szolgáltatás célja felső vezetők tájékoztatása 
cégekről és termékekről, a trendekről, újdonságok
ról és a legfontosabb eseményekről ágazatukon 
belül. Mindegyik piaci szektorban a hírek és az 
üzleti információk tovább bonthatók PR-szakembe-
rek, stratégiai tervezők és egyéb funkciók szerint 

A NewsEdge nem annyira kutatási segédeszköz, 
mint témafigyelö szolgálat. Alapszinten ágazati és 
vállalati profilokat, friss termékinformációkat, már
ka- és cégneveket szolgáltat. 35 Dialóg-szakember 
tartja fenn a webalapú szolgáltatást, amely testre 
szabható, egyedi igények szerint vagy használói 
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